

为单身男女牵线搭桥

鲤城开设9个公益红娘工作室

为服务鲤城青年人才婚恋需求,近日,鲤城区正式启动“邻·鲤相牵·幸福联线”婚恋交友服务项目,同步开设9个“邻·鲤”红娘工作室,翻开了家庭服务的新篇章。

■通讯员 许培吟
融媒体记者 张素萍 文/图



设置9个红娘工作室

据介绍,该项目由鲤城区妇联发起,推行“1+1+9+N”模式,包括建立1个单身青年动态信息数据库,组建1支公益红娘队伍,设立9个“邻·鲤”红娘工作室,以及开展交友联谊、主题沙龙、婚恋指导等婚恋交友联谊活动,将常态化推进单身青年婚恋服务工作,引导更多青年

树立正确的婚恋观、生育观、家庭观。

此次鲤城共设置9个“邻·鲤”红娘工作室,其中,总部设立于区妇儿儿童活动中心,辖区8个街道均设置“邻·鲤”红娘工作室。工作室成立后,将采用“线上+线下”相结合的方式,长期开放线上报名登记,结合个人需

求,提供更为精准的配对服务,并定期举办单身青年互动活动,邀请婚恋导师开展婚恋课堂,帮助单身男女青年掌握婚恋相处之道。

“红娘工作室线上报名长期开启,欢迎有婚恋需求的单身青年积极参与。”鲤城区妇联工作人员介绍。

首批公益红娘获聘

现场还为首批公益红娘颁发聘书。陈素梅、陈艳艳、吴倩倩、吴雪芳、蒋鸿鸿、吴真珠、李梅芳、梁敏、王晓云等9人获聘。今后,她们将坚守公益服务初心,探索多元化服务方式,关注单身青年的需求,以高度的责任心和专业的服务水平,为单身男女牵线搭桥。

鲤城区妇联主席李艳珠表示,“邻·鲤相牵·幸福联线”婚恋交友服务项目是区妇联深入实施“家家幸福安康工程”,推进家庭文明建设的又一生动实践。接下来,她们将继续发挥职能优势,不断创新婚恋服务形式,为单身男女青年搭建互动联谊平台,提供多元多样的交友婚恋服务,推动社会主义

家庭新风尚走进千家万户。

当天,鲤城还举行了首场婚恋交友联谊活动。48位青年男女甜蜜相聚,组队参与“沉浸式”古城“剧”游,在一系列任务互动中,他们彼此加深了解,缔结友情。有9对单身青年实现双向奔赴牵手成功,并交换礼物表达了进一步交往的意愿。

隧道内随意变道记1分罚款150元

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员刘闽华)在隧道内行车随意改变车道,违反禁止标线指示,近日,泉州高速交警支队加大对该项违法行为的查处力度,提醒广大驾驶员在隧道内行驶时更要遵守交通规则。

11日上午9时9分,罗某驾驶小型汽车,沿泉南高速泉州往三明方向行驶,在保福岭隧道内变更车道。罗某称其驾车从南安出发准备前往永春,平时驾驶习惯较差,直到被民警查获,才发现自己不经意间在隧道内违法变道。

无独有偶,8分钟后,周某同样因为在泉南高速泉州往三明方向的保福岭隧道内,实施违反禁止标线指示的违法行为,被民警教育并被依法处罚。高速交警根据规定,分别对两名驾驶员作出驾驶证记1分、罚款150元的处罚。

民警提醒:在高速公路隧道内行驶禁止随意变道。驾驶人进入隧道前,要关注路面标志标线和指示标牌,选好自己的行车道,遵照限速标志和其他指示标牌行车,同时打开示廓灯,切勿开启远光灯;进入隧道适应光线后,需保持安全车速和车距,切忌超速,避免发生交通事故;隧道内光线差,不具备变道超车的条件,因此严禁隧道内随意变道,更不能压实线,需按道行驶;驶出隧道时应放慢车速,在适应外界光线后,需适当提速离开,以免给后车造成危险。

泉州复核不可移动文物超1900处



早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员魏力)泉州市第四次全国文物普查工作又有新进展。丰泽区、洛江区、泉州台商投资区“三普”不可移动文物复核率达100%,全市“三普”不可移动文物复核数量1909处。

据介绍,自第四次全国文物普查工作启动以来,泉州市委、市政府高度重视,始终坚持高位推

动,创新“四普”工作机制,营造比拼赶超氛围,全力以赴推进“四普”工作提速增效。今年10月份,泉州市完成“三普”不可移动文物复核数量1909处,增速近50%。辖内12个县(市、区)“三普”不可移动文物复核率80%以上的11个,90%以上的7个,特别是丰泽区、洛江区、泉州台商投资区“三普”不可移动文物复核率达100%。

自全面转入实地普查阶段以来,泉州市以“三普”总数为标定,预设新发现文物数量,实施挂图作战,每周进行排名,周周通报。专家组持续深入一线,累计进行指导、督促近100次,工作增速提效明显。

国内外知名艺术家百件佳作将展出

早报讯 (融媒体记者张素萍)艺术+体育将碰撞出怎样的火花?11月15日起,“共筑和平——2024奥林匹克美术大会·泉州”将在泉州海外交通史博物馆伊斯兰文化陈列馆4楼展出。活动甄选国内外知名艺术家100件经典作品展出,搭建中西方艺术交流的桥梁。

2008年,由中国文化艺术发展促进会倡议,在时任国际奥委会名誉主席胡安·安东尼奥·萨马兰奇和中国奥委会名誉主席何振梁的支持和艺术界的共同努力下,受国际奥委会授权成功创办了“奥林匹克美术大会”。16年来其足迹遍布北京、伦敦、里约热内卢等奥运会主办城市,全球2万余名艺术家踊跃参与到创作展出当中,共同织就奥林匹克

文化艺术的斑斓画卷。

今年8月8日,“共筑和平——2024奥林匹克美术大会”在巴黎塞纳国家音乐中心成功举行。60位中国书画家与30位国际艺术家联袂打造了一场精彩绝伦的艺术盛宴,让“浪漫之都”巴黎盈满了浓郁的东方韵味,为巴黎奥运会增添了多姿多彩的艺术氛围。

11月15日,“共筑和平——2024奥林匹克美术大会”将来到泉州这座世遗之城。展览汇聚来自中国、法国、德国、希腊、瑞士、波兰、葡萄牙、摩洛哥、塞尔维亚、保加利亚等国近百位艺术家的100件佳作,作品形式多样、内涵丰富,对不同的文化历史背景表现出了极强的包容性。